
２月 24 日（日）、そば打ち体験が牛根地区公民

館で開催され、地区内の児童が、地域の方々か

ら手ほどきを受けて手打ちそば作りに挑戦しま

した。この取組は、料理を作る大変さと楽しさ

を学ぶ食育活動の一環で毎年行われているもの

で、今年は、「牛根づくり計画」に基づいた総

務省の事業を活用し、同公民館の調理室が改修

されたことから、お披露目もかねて開催されま

した。初参加した児童は、「伸ばしたそばを切

るのが難しかったけど、自分で打ったそばは美

味しいです」と満足そうに話しました。

地域の人たちに学ぶ
牛根地区そば打ち体験

２月 24 日（日）、NHK 大河ドラマ「西郷どん」

のオープニング映像に使われた江ノ島の大掃除

が行われした。当日は、協和づくり実行隊など

地域の方々が中心となり、協和小学校、垂水市

漁協職員などが参加し、島にある桜木や記念樹、

記念碑などを覆う草木がきれいに取り除かれま

した。また、昼食には参加者に豚汁や天ぷらが

出され、楽しいボランティア作業となりました。

協和地区のシンボル江ノ島は、今後も地域の

方々に守られ、美しい景観が保たれます。
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２月 23 日（土）、24 日（日）、第 33 回鹿児島

県春季学童軟式野球大会が鹿児島市等で開催さ

れ、垂水メジャーボーイズ軟式野球スポーツ少

年団が熱戦を繰り広げました。今大会は、小学

５年生以下の新チームで行われる大会で、県下

56 チームが参加し、同団は、トーナメント３

回戦を勝ち抜き、大会ベスト８となりました。

キャプテン・永田麗雄さん（小学５年）と副キャ

プテン・市木翔さん（小学５年）は、「優勝を

目指していたので、悔しかったですが、次の大

会こそ優勝目指して頑張ります」と話しました。

垂水メジャーボーイズ
新チームで県大会ベスト８

２月 25 日（月）、公益社団法人鹿児島県トラッ

ク協会の方々が市長室を訪れ、交通安全教材の

贈呈式が行われました。これは、全国の道路を

使い事業を展開する同会により交通安全啓発の

一環として、県下小学校の新入学児童を対象に

昭和 61 年頃から 30 年以上にわたって行われて

いるものです。贈呈式では、同会中村利秋会長

より尾脇市長へ交通標識などが描かれた定規約

90 本が寄贈されました。４月から新学期です。

通勤・通学時には十分気をつけましょう。
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今年のテーマは「ゆめ」
第 18回若草文学賞

３月２日（土）、第 19 回若草文学賞表彰式が垂水市市民館で行われまし

た。これは、市内小中学生が与えられたテーマに沿って作文を書くことで、

豊かな感性や情緒を育み、思考力と表現力の向上を目的に行われている

ものです。今回のテーマは「ゆめ」。小学生 75 点、中学生 15 点の作品が

出品され、表彰式では、グランプリ、最優秀賞者の朗読も行われました。

出品者それぞれの「ゆめ」への思いが作文に込められました。

▲若草文学賞に選ばれた受賞者の皆さん

【受賞者紹介】　※敬称略

◎グランプリ
　河野 結莉香（水之上小６年）

◎最優秀賞
　清水 謙信（松ケ崎小１年）
　猪俣 和希（水之上小５年）
　山田 智之（垂水小５年）
　田之上 智美（垂水中央中１年）

◎優秀賞
　天野 恵光（牛根小２年）
　迫田 茉日凪（水之上小２年）
　大薗 心乃（垂水小３年）
　川畑 稟香子（協和小５年）
　西村 海輝（牛根小６年）
　森 心優（境小６年）
　坂元 葵衣（垂水中央中２年）

◎推薦
　竹下 愛菜（協和小１年）
　篠原 光輝（垂水小２年）
　岩切 隆史朗（協和小３年）
　中濵 海音（牛根小５年）
　甲﨑 離澄（新城小５年）
　瀬戸口 めぐみ（柊原小６年）
　東 亜未（垂水中央中３年）

◎学校賞　水之上小学校

▲左から３番目：中村利秋会長
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